沙 颁奖特刊 山东地标

山东省白酒协会会长姜袓模:

修炼内功 不断进步 是鲁酒发展必由之路



在15日的首届山东地标酒颁奖典礼 现场,山东省白酒协会会长姜祖模作为 主办方代表参加了活动并为获奖企业和 人员进行了颁奖。姜祖模表示,山东省 白酒企业众多,每个地市都有当地的 "龙头"品牌。这些龙头品牌,是鲁酒 的骨干,更是各鲁酒企业学习的典范。 举办此次评选活动,一方面是为了更好 的贯彻落实省委、省政府有关全面振兴 鲁酒的决议,鼓励企业做强做大,做大 做强;另一方面,也是给消费者一个科 学的消费引导,引导消费者选择鲁酒,选择鲁酒中的"明星产品"。

"此次活动在社会各界引起了强烈 反响, 更受到了广大消费者的广泛参 与,活动对推动鲁酒振兴的作用有目共 睹。目前, 低度浓香已经成为鲁酒差异 化竞争的利器,同时我们的芝麻香也已 经作为鲁酒的一张名片,受到全国消费者的认可。"姜袓模说,2013年白酒行 业增速整体放缓。经过十年的黄金发展 期,白酒行业已经进入了"深度调整 。放眼全国,各大名酒企业销量纷 纷下滑。在这被誉为白酒行业"寒冬" 的一年,鲁酒企业依旧交出了令人鼓舞

据姜祖模介绍,2013年1-11月份, 山东省白酒行业现有规模以上企业159 家,完成白酒产量115.42万千升,同比 增长2万千升。消费方面,2013年1-11 月份鲁酒实现销售收入376.41亿元,同 比增长10.53%, 利税51.41亿元, 增长 4.01%, 利润28.34亿元, 增长12.68%。

"2014年的春节即将到来,明年的 白酒行业发展究竟如何想必在接下来的 一个月内就能见分晓。但我相信,不管 行业整体如何发展,鲁酒企业应该团结 起来,修炼内功、创优争先、不断进步 这才是鲁酒发展振兴的必由之路。相信 鲁酒全面振兴与发展的目标就一定能够 实现, 鲁酒的明天必将更加灿烂辉 姜祖模最后信心十足地表示。

山东省糖酒副食品商业协会常务副会长薛剑锐:

首届山东地标酒代表了 各地畅销酒类最高水平



'这次首届山东省地标酒评选 活动,是我省酒类行业的一件大喜 事,实乃可喜可贺,我代表山东省 糖酒副食品商业协会,对此次活动 的举办表示最热烈的祝贺!"在1月 15日的首届山东地标酒颁奖典礼现 场,作为主办方出席的山东糖酒副 食品商业协会常务副会长薛剑锐, 对所有获奖企业和个人表示了衷心

薛剑锐表示,这次获奖的企业 都是为鲁酒的发展做出了突出贡 献的企业;这次获奖的个人,均 是在鲁酒发展中付出艰辛努力并 取得优异成绩的企业家, 这次获 奖的产品,都是近几年来深受消 费者喜爱和欢迎的产品。"首届 获得山东地标酒的企业和产品,代 表了全省各地市畅销酒类产品的最 高水平,基本覆盖山东省全境。

"成绩的取得,靠在座的各位

有理想、有担当的企业家的精心谋 划和运筹帷幄, 靠全行业广大干部 员工的不断开拓和艰辛努力,靠 各级政府行业协会的正确引领, 靠社会各界朋友和新闻媒体的大 力支持和关心廉爱, 正是因为如 此,在2013年全国酒类行业步入严 冬的困难时期, 山东酒类行业却 依然取得了优异的成绩,为全国同行所瞩目。"对于山东酒类行 业在2013年取得的成绩, 薛剑锐表 示,自己作为这个行业中的一员, 非常高兴。

对于鲁酒发展的未来, 薛剑锐 也充满了信心。"'沉舟侧畔千帆 过,病树前头万木春'。我坚信, 只要我们始终保持山东酒类行业的 优良传统,大家团结一致,共谋发 展, 充分发挥与时俱进的时代正能 量,2014年乃至今后的鲁酒发展必 将大有可为,必将更加辉煌!

